

砸车盗窃,连一袋草莓都不放过

吃剩的草莓留下DNA,锁定窃贼身份

刚从度假村走出来,张桦差点没昏过去:车窗被砸开了,名牌包不见了,看样子,这还是个“馋贼”,车上的草莓也不翼而飞。令人意外的是,正是这包遗失的草莓,最终成为了警方破案的重要线索。

现代快报记者 刘旌 通讯员 嘉嘉

今年3月,张桦和几个朋友开车去江宁一家度假村玩。“我们一共开了三辆车,都停在路边的。”可回来后,她却发现自己遭窃了。“我朋友的手机被撬开了,但没丢什么东西,我的车窗被砸了,一个名牌包被偷了。”

包里装着一些现金,还有一部平板电脑。“光是这个包就值好几千元!”张桦气坏了,赶紧报了警。民警勘察现场后,在附近的一条小河里发现了张桦的包,包里还有一些石头,看来小偷并不知道这个包的价值,为了销毁证据,直接扔掉了。

此外,民警还在离车不远的地方,发现了几个吃剩下的草莓。“我车上本来有一袋草莓的,原来是小偷给吃了!”民警随后调取了周围监控,能观察到事发时有4名男子经过,可他们的模样很难看清。

两个月后,雨花台警方抓获了一个盗窃组织:他们专挑私家车下手,要么撬门,要么砸窗,再将其中的财物盗走。自今年2月以来,已有10来个车主报案。归案后,4名嫌犯

都承认自己曾砸车盗窃,可他们并不承认曾偷过张桦车上的东西。

同样也是4个人作案,又是如此类似的作案手段,难道张桦车里的东西是其他人偷的?紧接着,民警又在这几个人家中搜到了大量的包和电脑。其中,有一部ipad引起了警方的注意。根据其中留下的微博账号,民警联系上了主人,巧的是,此人正是张桦。

随后,民警又找到了更有力的证据:根据那几个草莓上留下的DNA,警方确定,那正是4名嫌犯中的一人留下的。很显然,张桦的车正是他们砸的。

目前,4名嫌犯因涉嫌盗窃罪被雨花台检方批捕。

(文中人物系化名)

心疼老婆开长途太累 驾照还没拿到 他就当起了“代驾”



漫画 陈国鑫

快报讯(通讯员 周波 记者 张玉洁)昨天凌晨,卜先生开车从苏州去安徽,行驶到南京马群收费站时,被交警拦了下来。交警本来只是看他车牌不清楚,可没想到,这一拦,竟然发现他没有驾照。

当天凌晨1点半,沪宁高速大队的周警官在宁马收费站,对过往车辆进行巡查,看到远处开来一辆轿车,车牌有点模糊,他便将车拦下来。这辆轿车就是卜先生开的。

周警官要求卜先生出示驾驶证,可对方支支吾吾了半天,就是没拿出驾照来。当时坐在副驾驶位的,是他的妻子姜女士,她凑上前,问交警:“我带驾照了,登记我的行不行?”

周警官觉得不太对劲。多次询问之下,这夫妻俩才说了实话。原

来,他们夫妻俩开车从苏州回安徽老家,车上两个人,但只有姜女士有驾照,这一路上,都是她在开车。昨天凌晨,车子开到黄栗墅服务区时,姜女士困得不行,卜先生心疼她,便提出来要替她开。

卜先生最近在学驾驶,驾照考试也只剩下最后一门没考,他心想,基本驾驶技能自己已经掌握了,应该不会有问题。可没想到,被周警官逮了个正着。

根据交通法规定,卜先生属于无证驾驶机动车,要被处以1000元罚款,可以并处15日以下拘留,暂扣车辆。而姜女士在明知对方没有驾驶资格的情况下,仍将车辆交给无证人员驾驶,也要被处以1000元罚款,可以并处吊销驾照。

汇款路上被拦,大妈10万元保住了

快报讯(通讯员 宁公轩 记者 李绍富)社区民警带着防诈骗手册到小区走访,路遇神色紧张的大妈,得知手机一直放在耳边的大妈要去银行汇款,民警一把抢过手机,挂断电话。起初大妈很生气,后来得知是遭遇电信诈骗,大妈连声向民警致谢。这是不久前,发生在南京四牌楼附近小区的一幕。

今年6月30日下午,玄武公安分局梅园新村派出所社区民警余蕾,在四牌楼附近社区做入户走访宣传。她上楼时发现居民赵大妈边打手机边往下走,神色慌张。她和余蕾匆匆打了个招呼便要走,一改平时见到余蕾要聊几句的习惯。余蕾多问了一句“干吗去”,对方答“去银行汇款”。

赵大妈的这句话,引起了余蕾

的警觉。见她手机一直放在耳边,余蕾就凑上去,细声询问她认不认识对方,赵大妈支支吾吾。余蕾当时就怀疑她已掉入电信诈骗的圈套,要求大妈掐掉电话。可此时,赵大妈像着了魔一般,眼神中充满警惕,不愿意挂断电话,要往楼下走。

无奈之下,余蕾抢过手机挂断电话,随后把她带到了社区警务室,翻出自己平时收集的现代快报上有关电信诈骗的报道,指着其中的一篇报道让赵大妈看。她读完民警收集的报道,才恍然大悟。“幸亏你拉住了我,太谢谢你了,不然我的10万元就没了。”赵大妈复印了一份民警收集的电信诈骗报道,回家去了。

目前,梅园派出所领导决定将刊登包括电信诈骗在内的各式案例

和提醒的报纸剪辑成册,随接处警的民警一同出警,报纸剪贴册正在不断成为民警有效劝阻各类诈骗受害人的好助手。

无独有偶,今年6月中旬的一天下午,家住建邺区滨江奥城的孙大妈,在去“公安部”账户汇款的路上,拨打兴隆派出所社区民警余欢的手机,说刚接到北京警方的电话,自己的账户涉嫌洗钱,被列为公安部督办大案,要把她家里存款转到“公安部”安全账户上。这会她带着10万元的存款,准备去转账,问问余欢,该不该转。

余欢赶紧让她不要汇款,并跟孙大妈约在社区警务室见面。后来余欢拿出报纸刊登的电信诈骗报道,孙大妈看后,连声向她致谢。

姜堰姜淮培训中心精品高考复读班 17年办学

依托姜堰四星级高中办学 师资队伍强 教学效果好 生活环境优

■强大平台支撑:1996年姜堰中学持股50%参与创办。后迁址民办,至今仍享有姜堰中学同步教学资料和师资支持。

■成熟题库训练系统,确保“一对一”全年系统训练:数学和英语两门学科每天分层次过关,建立单个学生档案。依托题库系统,每个班除主讲教师教授外,还投入2到3名辅导老师,真正做到全学年“一对一”系统训练。

一般复读班,因为师资不足,所谓“一对一”只能停留在“一对一”答疑层次。

■强大师资,超额配备核心教师:语文、数学、英语三大学科,确保两到三名品牌教师同时开课。每个学生可以全学年选择适合自己的品牌教师。

■2013年取得辉煌的成绩:文科考生王磊2012年高考成绩204分,2013年高考303,涨分99分;苏州考生刘琳艳从287分上升到347分,涨60分;扬州考生李慧玲,从288分涨到350分,涨62分。2013年淮安地区就读我校的考生,100%达本二线上。

“热烈祝贺南京地区考生王磊复读上涨99分”

2013年合同学生本科达线率90% 暑期特训营7月11日开课! 欢迎试听报名。

★郑重承诺:理科302分以上,2014年包达一本线;理科275分,2014年包达二本线,缴费签协议不达标退还全部培养费,教育局备案。连续17年没有一起合同纠纷。

咨询电话:0523-88278446 网址:www.jhschool.org
 报名地址:姜堰市汽车站向西600米(姜淮培训中心精品高考复读学校)

学费贵一点 教学好一点

热烈祝贺姜堰市姜淮培训中心精品高考复读学校建校17年 17年创业 17年辉煌 从苏北名校创立全国连锁!



南京大学 国际教育
 国际高等教育文凭(HND)中心
 Nanjing University Higher National Diploma Center

中国(教育部)留学服务中心(CSCSE) | 合作项目
 英国苏格兰学历管理委员会(SQA) | 合作项目

3+1、2+2/2.5

第九届 英国 美国 澳大利亚 日本 国际本科

咨询热线

025-83592028
 025-83593033
 025-83593157

官方网站

www.njuhnd.com

说明会地点 汉口路22号南京大学北京西路新校门费彝民楼A-202室

说明会时间 7月6日(周六) 上午9:00-11:00 下午2:00-4:00

咨询办公室 南京大学北京西路新校门费彝民楼A-201室 南京大学逸夫馆804室